
Očistimo vsak pred
svojim pragom

»Befa Ljubljana- - tako
smo rekli včasih, tako so naše-
mu mestu rekli včasih. Pa da-
nes? Žal to zasledimo le še na
prospektih našega mesta, pa v
nekaterih nostalgičnih razmiš-
Ijanjih, kako je bilo naše mesto
včasih lepo, be(o, zeleno. Da-
nes je Ljubljana samo še zele-
na, ker je pač pomlad. Snega
ni več. da bi bila bela, kajti
sedaj. ko je sneg skopnel, so
našs ulice v večini spet polne
smeti. odpadkov, cigaretnih
ogorkov, papirnatih in polivini-
lastih vrečk. kartonskih škatel
in še bi tahko naštevali. Res je,
da se zadnja leta vedno bolj
zavzemamo za Čisto okolje,
zdravo okolje, pa kljub temu
ostajajo naša prizadevanja
največkrat zgolj lepe želje. To-
da temu nevzdržnemu stanju
je treba enkrat napraviti ko-
nec. treba je vendar zelje ure-
sničiti. Sprašujete se, kako?
NiČ lažjega. »Zrtvuimo« vsak
slabo uro prostega časa, vze-
mimo metlo. lopato, grablje in
pospravimo, če ne drugje, vsaj
pred svojim pragom, vso tisto
nesnago. ki so nam jo nanesli
»nespodobni frkolini«. pa ve-
ter in drugi »nemarneži«, ki jim
ni mar čisto okolje {pa nam
največkrat tudi ne!).

Da naša vnema ne bo neor-
gamzirana. je mestni izvršni
svet že imenoval poseben Stab
za akcijo »čista Ljubljana«, po-
dobno so to storili tudi izvršni
sveti pri Ijubljanskih občtnskih
skupščinah in skupaj bodo pri-
praviti vse potrebno za -teden
Čiste Ljubljane«. ki naj bi bil od
14. do 21. aprila letos. Morda
bo kdo o tem pripomnil: En
teden se bomo zagnati, pa bo

vse v najlep&em redu! Ne,
sploh ne. Ta teden »uradnega«
čiščenja Ljubljane na; nam bo
te vzpodbuda, da bomo poslej
redno skrbeli za čisto in zeleno
Ljubljano, Zato tudi ni čudno,
da nosilci te akcije predlagajo
delovne akcije z geslom -Oči-
stimo vsak pred svojim pra-
gom«, pri čemer naj skrb za ta
naš »prag« zajame tudi ureja-
nje zelenic. saditev novih dre-
ves, obnovo otroških igrišč itd.
Ce se torej želimo vsi zavzeti
za čisto okolje. ne bi bilo
odveč. 6e že danes osnujemo
štabe oziroma odbore po vseh
večjih atanovanjskih hiSah, v
vseh detovnih in temeljnih or-
ganizacijah in v vseh krajevnih
skupnostih. ln če se le malo
ozremo na svoj prag in še malo
preko njega, našim rokam ne
bo zmanjkaio dela. Ko bomo
po tej oti&čevalni akciji spet
pogledali naokrog, nas bo go-
tovo prevelo zadovoljstvo -
»vidiš. pa se je spladalo«...
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